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D E T T E S P U B L I Q U E S D A N S L E S P A Y S É T R A N G E R S . 

P A Y S . 

EUROPE. 

Aut r i che -Hongr ie . . . . . 
Belgique 
Danemark 
France 
Empire Allemand . . . . 
Grèce 
Italie 
Pays-Bas 
Norvège 
Portugal 
Roumanie 
Russie 
Espagne 
Suède 
Suisse 
Turquie 
Chine . . 
J apon 

AFRIQUE. 

Egypte 

AMÉRIQUE. 

République Argentine 
Brésil 
Chili 
Mexique 
Pérou 
Eta ts -Unis 
Uruguay 

Année. 

1889 
1889 
1888 
1888 
1888 
1889 
1889 
1890 
1888 
1889 
1890 
1889 
1889 
1888 
1889 
1887 
1886 
1889 

1889 

1889 
1889 
1889 
1887 
1888 
1891 
1889 

DETTES PUBLIQUES. 

Montant. 

$ 
1,599,892,000 
374,367,004 
52,224,531 

5,745,392,000 
212,900,607 
121,449,278 

2,190,000,000 
441,451,216 
28,465,474 
571,364,635 
165,741,645 

2,740,477,085 
1,221,585,596 

71,619,307 
5,951,349 

522,293,530 
24,333,333 
301,260,180 

516,249,211 

284,867,069 
613,808,124 
90,000,000 
184,000,000 
259,000,000 

1,546,961,696 
79,189,944 

Par tête. 

S cts. 

40 35 
63 34 
24 77 
150 32 

4 54 
61 35 
73 00 
100 53 
15 38 
121 35 
30 13 
31 06 
70 91 
15 08 
2 38 
56 30 
0 06 
7 89 

75 72 

82 92 
47 49 
35 61 
17 70 
96 00 
24 54 
132 76 

Multiple du 
revenu. 

26 
78 
76 
94 
06 
46 
95 
00 
36 
74 
70 
53 
84 
02 
49 
09 
61 
72 

10-81 

•73 
•69 
•90 
00 

•27 
•94 
•71 

La dette nationale de la France est la plus considérable du monde. 
Comme il est difficile de connaître le montant exact, il est possible 
qu'elle excède même la somme énorme donnée plus haut. La dette 
de l'Empire Allemand est la dette fédérale, et sans compter celle 
des divers Etats, s'élevait à $1,813,623,148 en 1887. Quoique le 
montant de la dette par tête soit plus élevé en France, dans les Pays-
Bas et le Portugal , cependant la position financière du Pérou est 
plus mauvaise qu'aucune autre de la liste. I l faudrait plus de 41 
années de son revenu pour payer sa dette, tandis qu'il doit $111,-
926,768 pour intérêts non payé"s. De tous les pays d'Europe, la 
Suisse est celui qui a le moins de dettes, car à peine 6 mois de son 
revenu suffiraient pour payer son passif et possède de plus un actif 


